



济南槐荫工行与济南交警支队 携手开展党建共建暨学雷锋志愿活动

2021年3月5日,是全国第58个学雷锋活动日和第22个中国青年志愿者服务日。今年的3月5日,对于工商银行济南槐荫支行的青年志愿者来说,与往年有些不同。

一大早,工商银行槐荫支行党委书记、行长赵文静带领幸福街支行、纬六路支行党支部一行10余人来到济南北收费站开展党建共建暨“雷锋精神驻工行 志愿服务在行动”志愿服务活动。在济南交警支队直属大队、高架路

大队党支部交警同志们的指导下,向来往车辆宣讲行车安全知识和相关法规。随后,济南交警支队直属大队到济南槐荫支行纬六路党支部参观交流。

槐荫支行党委书记、行长赵文静表示“工商银行济南分行和

济南交警是全国优质文明服务的标杆,是济南市一道亮丽的风景线。此次党建共建暨志愿服务活动,是一次向济南交警学习优质文明服务,提升我行金融服务水平的良好机会,是槐荫支行对党建共建的一次探索和实践。通过此次活动,我们对关心群众所想、服务群众所需有了更深刻的认识和体会,今后将进一步加强党建引领,推动服务工作再上新台阶。”

槐荫支行青年志愿者通过此

次活动,表示收获颇丰、感触良多:“通过这次活动,我体会到了交警同志们工作的不易,加深了对交通安全知识的理解,以后一定要做安全驾驶的执行者和带动者,影响更多的人养成良好的驾乘习惯”。

近年来,工商银行济南分行坚持以党建为引领,贯彻“以人民为中心”的发展理念,以“建设人民满意银行”为目标,按照山东省工行“服务百姓至臻至境”服务提

升主题活动要求,积极探索志愿服务新途径,在全辖95%以上的网点建设“工行驿站”,不断完善公益便民惠民服务体系。此次,工行槐荫支行与济南交警开展党建共建和志愿服务活动,是对优质文明服务传统的传承,更是在新时期党的领导下践行“以人民为中心”的缩影。今后,工行济南分行将秉持初心,持续不断提升优质文明服务水平,为社会经济发展再添金融助力。

聆听总理报告 增添发展信心

济南市槐荫区部分企业负责人聆听《政府工作报告》反响热烈

3月5日上午9点,山东天岳先进科技股份有限公司的董事长宗艳民,准时守候在电视机旁,全程观看了十三届全国人大四次会议开幕会的盛况。

“今天上午,我认真聆听了李克强总理的工作报告,非常激动,非常振奋,李克强总理在报告中提到,‘要继续执行制度性减税政策,延长部分阶段性减税政策执行期限,实施新的结构性减税举措’;‘运用市场化机制激励企业创新,强化企业创新主体地位’;‘延续执行企业研发费用加计扣除75%的政策,将制造业企业加计扣除比例提高到100%,用税收优惠激励企业加大研发投入’等等,这些举措非常亲民、非常务实,接地气、有份量、得人心,让我们信心倍增,豪情满怀。”聆听了李克强总理所作的《政府工作报告》,宗艳民董事长兴奋喜悦之情溢于言表。

宗艳民董事长介绍,近期工业和信息化部发布《关于第二批专精特新“小巨人”企业名单的公示》,作为我国新一代半导体材料领域行业的佼佼者,山东天岳先进科技股份有限公司位列其中。“企业的成长壮大,离不开企业的自主创新,也离不开减税降费政策扶持。2020年,公司享受了2400多万元的增值税留抵退税,整个申报过程非常便捷,网上申报、网上审核、信用等级绿色通道、24小时到账。退税的迅速到账,激活了公司的资金流,也为公司在疫情防控后期‘加速跑’注入了强劲动力,公司的自主创新之路越走越宽”。

在山东大宏智能设备有限公司,公司董事长杨德盛率领十多名企业骨干,早早就守候在电视机旁,收看李克强总理在十三届全国人大四次会议上作政府工作报告。“李克强总理的报告,

给我们小型科技企业送来了沉甸甸的‘锦鲤红包’,让我们体会到了满满的获得感。”

“2020年在疫情防控的大背景下,我们不仅实现了销售收入的稳步增长,而且在新产品的研发投入上,也迈出了扎实步伐,目前已有两款新产品生产线成功投产,公司能有这样喜人的局面,得益于国家对科技型企业的强力扶持。2020年,企业在所得税上享受了近90万元的研发费用加计扣除,仅这一项,就减免税款22万元,为公司加快技改投入,开辟新产品生产线解除了后顾之忧。”杨德盛表示,“李克强总理的政府工作报告,传递出了国家关爱企业、服务企业、支持企业创新发展的强烈信号,我们一定要把总理的讲话学习好,落实好,紧抓机遇,乘势而上、大有作为,以优异的发展成绩迎接建党一百周年的到来。” (刘天雄 单晓洁)

齐鲁晚报·齐鲁壹点 理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积,家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同,且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财,已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生,免费为读者用户提供系统专业的理财服务,树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识,让每个家庭的资产得到合理优化配置,进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

部分课程目录:

- ◆不会理财,吃了多少亏?
- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪,你要不要?
- ◆保险别乱买,不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。
- ……

更多精彩课程,报名即可学习。

适合人群:

- ①理财小白:想理财,却不知道从何下手。
- ②投资达人:做了很多投资项目,不赚钱反而还亏钱。
- ③白领一族:每月辛辛苦苦打工赚来的钱,却熬不到下个月发工资。
- ④宝妈、“工作狂”,无暇理财的人群。

报名时间:2021年3月10日-2021年3月16日



扫描二维码即可报名

中国光大银行

优化账户服务 助力企业发展

优化企业开户 提升金融服务

光大银行坚持“阳光服务创造价值”的服务工作理念,围绕“了解你的客户”、提升客户体验的原则,优化开户流程,提高开户效率,促进银行与企业的深度合作,实现银企共赢。

阳光预申请 客户享便利

◆官网对公开户预申请功能,实现客户到行前完成审核,并短信通知客户到行办理业务。

◆通过引入工商信息,代填至预申请信息中,减少客户录入项目达10多项。

◆微信公众号企业开户预申请功能,通过引入工商数据,上传证照影像,较官网预申请进一步减少客户录入,时间缩短20分钟以上。

◆客户可根据偏好预选账号。

优化流程 提高开户效率

◆通过优化、整合表单和协议,申请书减少了近20个填写项,实现客户少填单、少盖章。

◆通过引入RPA技术,由机器人完成账户信息的核对和备案,提高报备效率。

◆实现核验公章流程化。

◆通过多任务并行,打印电子印章,提高业务办理效率。

◆资料审核与上门核实或面签等各环节紧密衔接。

创新模式 多维助力企业开户

推出“四位一体”对公开户新模式,开户专员、大堂经理、柜员、远程银行中心分工协作,服务专业、高效、全方位。

费率优惠 提升客户认可度

不收取开户费用,不收取账户管理费,为达标客户减免网银手续费。客户可开通微信对账、资金变动短信通知,随时随地查询账户余额和业务流水。

未来,光大银行将不断深入贯彻落实党中央、国务院支持民营企业、小微企业发展的重要工

作部署和“放管服”改革任务,持续强化账户管理,优化账户服务,优化营商环境,助力企业发展。

【特别提示】

最高人民法院、最高人民检察院、公安部《关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用若干问题的意见》:明知他人实施电信网络诈骗犯罪而提供信用卡、资金支付结算账户、手机卡、通讯工具的,以实施电信网络诈骗犯罪共同犯罪追究刑事责任。

《中国人民银行关于进一步加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》:自2019年4月1日起,银行和支付机构对经设区的市级以上公安机关认定的出租、出借、出售、购买银行账户(含银行卡)或者支付账户的单位和个人及相关组织者,假冒他人身份或者虚构代理关系开立银行账户或者支付账户的单位和个人,5年内暂停其银行账户非柜面业务、支付账户所有业务,并不得为其新开立账户。

中信国安财务造假 投资者维权将大幅提高违法成本

中小板上市公司中信国安(股票代码000839)于2021年3月4日发布公告称收到《行政处罚事先告知书》,至此,中信国安连续七年财务造假的违法行为浮出水面。

证监会查明,中信国安子公司青海中信国安通过借记银行存款、贷记预收账款、虚构货物的销售合同、出库单等资料虚增收入实施财务造假,导致并表之后中信国安披露的2009-2015年年度报告存在虚假记载,违反了2005年《中华人民共和国证券法》第六十三条的规定,构成第一百九十三条第一款规定的虚假陈述。

北京市盈科(济南)律师事务所律师表示:依据证券法的规定,上市公司披露的信息,必须真实、准确、完整,不得有虚假记载,因虚假记载给投资者造成损失的应当依法赔偿。结合证监会查明的事实,

凡是2010年2月6日至2020年5月17日期间买入中信国安股票的投资者,在2020年5月18日被证监会立案调查之后无论是否卖出,都可以通过微信fazhi315咨询律师或者自行起诉,要求中信国安赔偿其遭受的投资损失。

杨泉军律师认为:财务数据是投资者判断股票价值和做出投资决策的基本依据,财务造假严重挑战信息披露制度的严肃性,严重破坏市场诚信基础,严重破坏市场信心,损害投资者利益,是证券市场“毒瘤”。尽管新证券法把财务造假、虚假陈述等违法行为的行政处罚数额提高到1000万元,但对于上市公司及其高管而言,仍然起不到震慑作用,只有法院判决上市公司对众多投资者承担民事赔偿责任,才是提高违法成本,遏制上市公司财务造假的终极手段。

